

假期第一天,恐龙园旅游度假区迎客8.3万人次,丰富的恐龙主题让人意犹未尽,有游客打算——

# “五一”假期约上朋友“二刷”恐龙园

■周洁 秋晨 图文报道

本报讯 4月4日,清明小长假第一天,天气晴朗、惠风和畅,市民游客出游热情高涨。我市各大景区在上午就进入游客接待高峰。中华恐龙园旅游度假区假日首日人头攒动,共接待8.3万人次。

4月,恐龙文化季正在进行中。“荣耀征程”“精灵的舞会”“峡谷勇士”“海狮趣味运动会”“奇幻D秀”“璀璨星光花车大巡游”……从早上开园到下午闭园,恐龙园里除了丰富的游乐项目外,各个角落、各个时段都有精彩的演艺节目上演,游客在景区中时时刻刻被欢乐氛围包围。“爸爸,那边有迅猛龙!是真的恐龙复活了么?”“刚才的基因研究中心太有意思了,我还想再体验一次。”来自上海的吴先生带着妻子和一双儿女到恐龙园游玩,一家四口几乎从开园玩到了闭园,依旧意犹未尽,他告诉



记者,景区里无处不在的恐龙主题、侏罗纪元素是他们最喜欢的地方,等到“五一”假期还想约了其他朋友一起再来“二刷”。

恐龙园外,迪诺水镇主题市集琳琅满目,互动游艺、趣味文创、创意路秀、儿童嘉年华等等内容充斥着整个街区,到处洋溢着假日欢乐气氛。当夜幕降临,2024常州灯会璀璨亮灯,上百组

“龙”主题灯组打造出一个流光溢彩的光影世界。灯会持续面向市民游客免费开放,吸引了一批又一批前来打卡的人流。

“预计明天客流量会继续增多,我们已经做好了全方位的准备。”恐龙园工作人员表示,假期里景区增加了演出场次、服务人次和巡查频次,希望可以给游客最安心、贴心、舒心的游玩体验。

## 朗朗书声 浸润清明

■殷雯馨

清明追远,不负春光。4月2日,武进区经典诵读进校园活动暨清明诗会在细雨蒙蒙中举行,分为序幕、忆亲人、祭先烈、踏春归四个篇章,让在场学生与观众感受清明节气中的诗韵中国,缅怀革命建设时期舍小家为大家的英雄先烈。

“爸爸,我是你的女儿,我的

血脉里流淌着你的血液,我要完成你未尽的航空梦……”台上正朗诵着纪念航空英雄罗阳的诗句,台下采菱小学四年级学生蒋雪晶偷偷抹了眼泪,“我爸爸工作也很忙,所以听这个故事我很感动。”

“我们依托阅读进校园活动,打造‘行走的思政课’这一品牌,将阅读文学与思想政治教育结合起来,有老师上台和学生互动、以及学生自己上台演出的话,沉浸感、教育性会更好。”活

动负责人赵树建介绍。

去年以来,“阅读进校园”活动已开展5场主题活动,不断打磨节目内容和活动形式,让教育浸润在阅读之中。主办方根据节日主题来开展活动,让阅读进校园、进企业、进社区,今年预计有10场。



## 天目湖白茶全面开采

40家茶企可使用“天目湖白茶”农产品地标

■郑雨露 常农宣 文 王锐 摄

春风十里茶飘香,又是一年采茶忙。天目湖白茶已于3月31日全面开采,溧阳茶农们正抢抓有利时节采摘春茶。为了让天目湖白茶产业持续发展,溧阳市农业农村局在4月3日授权40家茶企使用“天目湖白茶”农产品地理标志。

在溧阳大岭生态园有机白茶种植基地内,采茶工人正在一排排茶树间忙碌穿梭。据悉,受此前气温较低的影响,今年天目湖白茶的开采时间比往年晚了大约一周。大岭生态园负责人戴浩生介绍:“今年春茶长势比较好,品质也高,预计可采鲜叶9000公斤,最终成品茶2000公斤左右。”

在戴埠镇的欣龙茶园里,1000多亩春茶也进入了采摘期。茶农们趁着大好春光,背着茶篓穿行在茶垄间,双手轻轻一



捻,采摘早春第一“鲜”春茶,勾勒出一幅春日采茶的丰收图景。

溧阳市农业综合技术推广中心副主任魏继燕表示,今年以来,溧阳天气晴好的日子多,阳光充足,雨量也充沛,利于天目湖白茶茶树营养物质积累和茶芽萌发,按目前天气预报分析,预计今年天目湖白茶产量将有所提高,茶叶品质也会更好。

据了解,天目湖白茶种植区域集中在溧城镇、天目湖镇、戴埠镇、上黄镇、社渚镇、上兴镇、竹箦镇、南渡镇等地,总面积约1400平方千米。与绿茶每年可根据季节分多次采摘不同,天目湖白茶每年只采摘一次,产量极低,泡制出的茶香气特高,汤色

清醇,回味甘甜。截至目前,天目湖白茶已先后创制了天目湖玉枝白茶、田家山白茶、富子白茶等一批名茶。

2010年,农业部批准对“天目湖白茶”实施农产品地理标志等级保护。为充分发挥“天目湖白茶”农产品地理标志的品牌效应,规范该地理标志的使用管理,4月3日,溧阳市农业农村局依照相关规定,授权“溧阳市天目湖玉枝特种茶果园艺场”等40家茶企使用“天目湖白茶”农产品地理标志,并发布“天目湖白茶”农产品地标授权单位正面清单,促进“天目湖白茶”产品品牌品质提高,保障天目湖白茶茶产业健康发展,更好维护消费者权益。

愿思念在大海里永存

## 2024年常州市海葬公祭典礼举行

截至目前,我市共计骨灰撒海858例

■吕洪涛 常彬宣

本报讯 4月4日上午,2024年常州市海葬公祭典礼在龙城古园海葬纪念广场举行。上百名海葬家属齐聚现场,以庄严的海葬公祭仪式致敬撒海先人,遥寄满怀追思。

此次活动由常州市民政局主办,常州市殡葬协会、常州市殡仪馆、常州龙城古园陵园有限公司共同承办。活动主题“愿思念在大海里永存”,旨在宣传和挖掘海葬文化,助推生态葬发展。

活动现场,工作人员朗诵《海葬祭文》,表达对逝者的集

体追思。在庄严的音乐声中,龙城古园全体礼仪人员迈着整齐而缓慢的步伐,向海葬纪念碑敬献花篮,对所有海葬者致以崇高敬意,送上诚挚祝福。

海葬家属向常州市民政局、常州市96444殡葬公共服务平台敬献锦旗。海葬家属代表发言,寄托对亲人的思念与祝福。

活动最后,寓意思念和祝福的小纸船被投放,向海葬者传递绵绵追思。

据悉,常州市从2005年开始举办海葬活动,截至目前,累计已举办了17次,共计骨灰撒海858例。

## “老寄娘”邹兰英塑像揭幕

■徐蕾 郑好

本报讯 缅怀革命先辈,传承红色基因。4月3日,革命“老寄娘”邹兰英塑像揭幕仪式在新北区魏村街道红帆文化广场举行,邹兰英孙子邹洪方出席活动。

邹兰英塑像通高2米(像高1.5米),主体由玻璃钢铸造。现场,邹洪方为大家讲述了“老寄娘”的英雄事迹。

1941年夏,日军侵占武进,在“老乡”邹兰英的支持、掩护下,抗日战士多次化险为夷,邹兰英也因此被亲切地称为

“寄娘”,这就是“老寄娘”的由来。除了将抗日战士当亲人招待,邹兰英还主动担起地下交通员的角色,通过化装成讨饭婆、烧香女、穷村妇、小商贩,将信件缝在衣襟里、填在鞋底下、藏在发髻中,闯过敌人重重岗哨和检查,为主力部队躲避敌人扫荡、游击战灵活消灭敌人提供宝贵信息。1947年,“老寄娘”被捕,遭受各种酷刑多达13次,但她刚强不屈,直到解放获得自由。1951年10月,“老寄娘”应邀列席全国政协会议并参加国庆观礼,受到毛主席的亲切接见。邓颖超为她题词,称她是“坚强的女英雄”。

## 理想汽车常州培训基地揭牌

■殷雯馨

本报讯 4月3日,理想汽车与武进区委党校合作签约,共建理想汽车常州培训基地。2023年,理想汽车稳居造车新势力交付榜首位,成为去年世界500强新上榜企业中市值最高的中国企业,也是唯一新上榜车企。随着企业发展,对人才培养体系也提出更高要求。聚焦新能源汽车企业人才

战略需要,双方将以专业化团队打造“理想汽车常州培训基地”“理想汽车青年人才培训基地”“理想汽车干部领导力培训基地”,以新理念、新模式构建教育培训的长效机制。

**圣家装饰**  
新房装修 旧房改造  
商铺升级 全屋定制  
地址:天宁区安信颐园8-2公寓  
电话:13961189714

**家有喜报 官宣幸福**

常州日报、常州晚报  
《家有喜报》  
公告服务  
承接各类个人喜庆  
公告登报服务

订婚 嫁娶 庆生

需要指定日期刊登的,须在刊出日期前两日起提前办理和预约。  
登报热线:86603740  
地址:常州市新北区龙锦路1590号常州现代传媒中心3号楼一楼  
常州日报社便民服务中心